
Bont voor Dieren: online onderzoek

Count % Count % Count %
Ja, ikzelf 28 1,6% 38 2,1% 65 1,8%
Ja, anderen 47 2,7% 13 0,7% 59 1,7%
Nee, maar vroeger droeg ik / anderen in het 
huishouden dit wel 88 5,1% 72 4,0% 160 4,5%

Nee, niemand 1.534 88,4% 1.658 91,8% 3.192 90,1%
Weet niet / wil niet zeggen 39 2,3% 26 1,4% 65 1,8%
Total 1.736 100,0% 1.806 100,0% 3.541 100,0%

Count % Count % Count %
Zeer positief 71 4,1% 10 0,6% 81 2,3%
Beetje positief 173 9,9% 56 3,1% 228 6,5%
Beetje negatief 511 29,4% 415 23,0% 926 26,1%
Zeer negatief 801 46,2% 1.227 68,0% 2.028 57,3%
Weet niet 180 10,4% 97 5,4% 277 7,8%
Total 1.736 100,0% 1.806 100,0% 3.541 100,0%

q22 Als u denkt aan bont dat is verwerkt in kleding, hebt u daar dan een positief of negatief beeld bij ?

 

Geslacht
Man Vrouw Total

q21 Draagt iemand in uw huishouden wel eens kleding van echt bont (zoals een bontjas) of kleding waar echt bont in is 
verwerkt (zoals een kraag of een randje bont) ?

 

Geslacht
Man Vrouw Total
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Count % Count % Count %
Zeer aanvaardbaar 79 4,6% 20 1,1% 99 2,8%
Tamelijk aanvaardbaar 218 12,6% 73 4,0% 291 8,2%
Niet aanvaardbaar, maar ook niet onaanvaardbaar 301 17,3% 163 9,0% 464 13,1%

Tamelijk onaanvaardbaar 308 17,7% 281 15,6% 589 16,6%
Zeer onaanvaardbaar 755 43,5% 1.216 67,3% 1.971 55,7%
Weet niet / Geen mening 74 4,3% 53 2,9% 127 3,6%
Total 1.736 100,0% 1.806 100,0% 3.541 100,0%

Count % Count % Count %
Wettelijk toegestaan 1.242 71,6% 859 47,6% 2.102 59,4%
Wettelijk verboden 264 15,2% 652 36,1% 916 25,9%
Weet niet 229 13,2% 294 16,3% 523 14,8%
Total 1.736 100,0% 1.806 100,0% 3.541 100,0%

B1 Bent u voor een verbod op het fokken van nertsen?
                                             Geslacht

             Man            Vrouw              Total
Aantal % Aantal % Aantal %

Ja 350 68,60% 454 85,60% 804 77,30%
Nee 160 31,40% 76 14,40% 237 22,70%
Total 510 100,00% 531 100,00% 1.041 100,00%

q24 Denkt u dat het fokken van nertsen voor hun vacht in Nederland wettelijk is toegestaan of wettelijk is verboden ?

 

Geslacht
Man Vrouw Total

q23 In hoeverre vindt u het aanvaardbaar of onaanvaardbaar dat dieren speciaal voor hun bont worden gefokt (of bejaagd) 

 

Geslacht
Man Vrouw Total
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